
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ ДРУЖИНА ОЧІЛЬНИКА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МИТНИЦІ ПРИДБАЛА КВАРТИРУ НА ПЕЧЕРСЬКУ

Дружина очільника Чернівецької митниці придбала квартиру на

Печерську
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Дружина начальника Чернівецької митниці Юрія Герасимова у січні 2026 року придбала трикімнатну

квартиру в Печерському районі Києва та два паркомісця. За ринковими цінами таке майно може

коштувати близько 13 млн грн, однак оформлена вартість виявилася майже вдвічі нижчою. Про це

інформує Absolution Leaks.

Як стало відомо з реєстру нерухомості, у січні 2026 року Неля Герасимова стала власницею квартири у 14-

поверховому будинку на вулиці Панаса Мирного у Печерському районі Києва.

Йдеться про трикімнатну квартиру площею 126 кв. м.

За даними оголошень із продажу нерухомості, квартири такої площі в цьому районі можуть коштувати

орієнтовно 350-400 тис. доларів. За курсом на січень це могло становити приблизно 15-17 млн грн.

Водночас ціна квадратного метра у цьому житловому комплексі, за ринковими оцінками, становить

щонайменше 2-3 тис. доларів. Тобто квартира площею 126 кв. м може коштувати від 252 до 378 тис.

доларів.

Окрім квартири, Неля Герасимова також придбала два паркомісця у сусідньому будинку. За словами

рієлтора, у цьому районі вартість одного паркомісця зазвичай коливається від 1 млн грн до 1,2 млн грн.

Однак, за даними джерела, квартира могла обійтися дружині посадовця у 6,5 млн грн. Це суттєво нижче за

ринкову вартість подібного житла у центрі Києва.

Два паркомісця також були придбані за значно нижчою ціною – 70 тис. грн. Водночас їхня ринкова

вартість може становити близько 2 млн грн.

Загальна сума покупок Нелі Герасимової, за офіційними даними, становить близько 6,7 млн грн. Проте за

ринковими цінами вартість цього майна може сягати приблизно 13 млн грн.

На цьому тлі виникають питання щодо відповідності таких придбань офіційним доходам родини

посадовця.

За даними декларації за 2025 рік, Юрій Герасимов отримав понад 1,2 млн грн зарплати на Чернівецькій

митниці та майже 294 тис. грн пенсії. Його дружина Неля Герасимова задекларувала майже 2,9 млн грн

доходу від підприємницької діяльності, а також інші доходи, зокрема від зарплати, банківських відсотків і

продажу рухомого майна. Про такі дані декларації раніше повідомляли українські медіа.

Читати також: Ректор Херсонського державного аграрно-економічного університету та депутат міськради

Херсона Юрій Кирилов оприлюднив декларацію за 2025 рік, у якій зафіксовано значні доходи, зростання

сімейних заощаджень і перелік майна, що включає транспорт, нерухомість та грошові активи. Основна

увага документа зосереджена на суттєвому збільшенні фінансових показників родини.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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